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COMUNICATO UFFICIALE N.21 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 24/25-3-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI  
BOVE ANTONIO (SERAPO V.GAETA) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SIDERI ENZO (CORTONA VOLLEY) squalifica per due giornate in quanto, benché 
squalificato, svolgeva la propria funzione di allenatore posizionandosi nei pressi della 
panchina e fornendo platealmente direttive sia al dirigente che al capitano, incorrendo 
nella sanzione di cui all’art.59, comma 4, Reg.Giurisdizionale, (11 penalità). 
 
AMMONITI 
PREZIUSO DAVIDE (AM GAIA ENERGY CAS.NA) 
GAMBARELLI DAVIDE (DONATICMC PORTO RAVENNA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CORTONA VOLLEY – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CSC SRL CORREGGIO RE – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
LAURETANA BIELLA VOLLEY – Multa di € 60,00 perché alcuni tifosi al seguito 
rivolgevano ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara. 
ZAMMARANO SPORTLAB FG – Multa di € 150,00 perché durante la gara il pubblico 
locale lanciava all’indirizzo del 1°arbitro alcune palle di carta che entravano sul terreno di 
gioco, causando una interruzione per la relativa rimozione; in tale occasione gli stessi tifosi 
rivolgevano offese e minacce all’indirizzo del direttore di gara, recidiva. 
VECCI V.JESI AN – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
CORTONA VOLLEY – Multa di € 100,00 per la sanzione comminata al proprio allenatore. 
 
 

Affisso in Roma il 29 marzo 2012 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


